
План-конспект тематического развлечения 

«По играем вместе с папой» 

В рамках консультационного пункта МАДОУ ДСКН №6 «Щелкунчик» для 

детей раннего возраста, не посещающих дошкольное учреждение (совместно 

с родителями) 

Место проведения: спортивный зал 

Время проведения: 14.02.2020г. в 11.30 

Ответственные:  

Морозова Г.А. инструктор по физической культуре;  

Беспалова Е.В. логопед; 

Вагнер О.В. логопед; 

Жаркова Ю.А. музыкальный руководитель 

Цель: 
Дать первоначальное представление о «Дне Защитника Отечества». 

Задачи: 
- Обогащать опыт детей и родителей совместными двигательными 

действиями. 

- Помочь родителям установить эмоциональный контакт с ребенком. 

- Содействовать возникновению у родителей и детей чувства радости и 

удовольствия от совместных игр. 

Ход мероприятия:  

Инстр.по физ.к: Здравствуйте, ребятки! Здравствуйте уважаемые взрослые! 

У нас сегодня сколько много ребят. Давайте улыбнемся друг другу и 

поздороваемся. А сейчас мы с вами отправимся в мини – музей. Сколько 

много здесь картинок, книг, военной техники (машинки, самолеты, танки). В 

феврале у ваших пап, дедушек будет праздник и мы все будим их 

поздравлять. А сегодня  мы с вами в военных поиграем. 

Дети с родителями стоят по кругу. 

Проводится «Разминка для будущих воинов». 

Наши воины идут – раз-два, раз-два. 

В барабаны громко бьют: тра-та-та, тра-та-та. 

(громко хлопаем в ладоши.) 

В море наши корабли: нынче здесь – завтра там! 

(прижать ладошки друг к другу) 

Долго плавали вдали по морям, по волнам! 

(Круговые движения руками.) 

Пограничник на посту: «Кто идёт? Кто идёт?» 

(«Держа автомат», повороты вправо-влево.) 

Едут танки по мосту: трр-вперёд, трр-вперёд! 



Над землёю самолёт: у-у, у-у! 

(Руки в стороны, легкие наклоны вправо и влево.) 

Разрешён ракетам взлёт: У-ух, у-ух! 

(Присесть, сложив ладони перед грудью; встать, подняв руки вверх.) 

Наши пушки точно бьют: Бух, бах! Бух, бах! 

(Выбрасывание рук вперёд, пальцы сжаты в кулак – «бокс».) 

 

Нашей армии – салют! Ура! Ура! (Поднять руки вверх.) 
 

Логопед О.В.:А ну-ка, ребятки, теперь отгадайте загадку. 

Смело в небе проплывает, 

Обгоняя птиц полет, 

Человек им управляет, 

Что такое?...Все. Самолет! 
 

Игра «Самолет».«К полёту приготовиться. Завести моторы!» - дети и 

родители делают вращательные движения руками перед грудью и произносят 

звук: «Р-р-р». «Полетели!» - все разводят руки в стороны и «летят» - 

разбегаются в разные стороны. «На посадку!» -  садятся на скамейку. 

 

Инстр.: Летчики у нас хороши, а какие же из вас могут получиться 

разведчики. А разведчики  ходят без шумно тихо – тихо. 

 

Проводится эстафета «Бесшумные разведчики». Взрослые ставят детей 

впереди себя на ноги и передвигаются с одной стороны площадки на другую, 

тихо, без шумно. Молодцы разведчики прошли тихо. 

                      Чтоб в армии служить, 

                       Надо дружными вам быть! 

Проводится эстафета «Дружные товарищи». 

Дети с родителями строятся парами, взявшись за руки. По сигналу первая 

пара, не отпуская рук, бежит до флажка, преодолевая перед собой все  

препятствия, таким образом, переправляясь на другой конец площадки. Затем 

вторая пара начинает переправляться. Какие вы все дружные и быстрые. 

 

А теперь выполним дыхательное упражнение «Обнимашки» 

И.п.: ноги в средней стойке, руки внизу. 
1-руки в стороны-вдох носом; 

2-свели руки перед собой(обняли маму) –выдох со звуком (Ф) 

Зашагали ножки снова по дорожке. 

Логопед Е.В.: приглашает родителей и детей сделать открытку для папы. 

Дети вместе с родителями изготовляют открытки. 

С каким праздником мы сегодня познакомились? 

Подарите своим папам открытки и поздравьте их с праздником.  

 

Досвидание. До новых встреч! 



 


